



本期看点

智商测定并不科学 >>>02版

性早熟门诊火爆 >>>03版

奶粉检测项目出现空白 >>>06版

天热防“药源性热中风” >>>11版

权威发布

世卫组织宣布 甲型 H1N1 流感 大流行结束

本报讯(记者 王璐)世界卫生组织总干事陈冯富珍 8月10日宣布,甲型 H1N1 流感的大流行期已经结束,但她预期,未来几年这种新型流感会像季节性流感一样继续流行,病毒也会对部分国家和地区存在隐患。因此,勤洗手、多运动、正常规律的生活以及少去人口密集区域仍是重要的防范手段。数据显示,过去 16 个月,甲型 H1N1 流感在全球已造成 18449 人死亡。



千人横渡钱塘江

8月10日,杭州举行第12届西湖博览会横渡钱塘江活动,共有来自中国、德国、美国、韩国的1200余名游泳爱好者参与。

李忠 摄影报道



长沙民康医院: 坐诊医生“走马灯”

本报记者 魏静 戴勤

7月18日,本报记者接到湖南望城县一39岁男子易木强(化名)的投诉电话:声称今年4月29日轻信“一个疗程可治好乙肝”的广告,来到位于长沙南门口附近的长沙民康医院。在花去近万元治疗费后,病情非但没有任何好转,而且医生护士也齐消失了。新来的医生称:“那是假的,我才是真的,继续治疗肯定能治好。”刚被骗过一次的易木强再也不相信了。

易木强告诉记者,今年4月29日晚9点,在家洗澡时听见广播里传来一条广告:“长沙民康医院,国家扶贫治疗乙肝,免治疗费、免挂号费、免检查费,咨询电话……”身患乙肝多年的易木强对“国家扶贫治疗乙肝”动心了。4月30日,他来到这家位于长沙市南门口的医院,一名自称邓主任的医生说,只需要一个疗程,包治好乙肝,一疗程3针,一星期一针,1疗程后再巩固3针,全部打完复查。

在邓主任的“鼓惑”下,易木强花费1200元打了一针。此后,易木强花费了近万元打完6针后,于7月18日再次来到民康医院复查。此时,曾经接待他的邓主任一行全部不见了。接待他的是另一名自称欧主任的医生。当易木强提出质疑时,欧主任回答干脆:广告都是假的,之前给你看病的医生也是假的,我才是真的治乙肝的医生。欧主任看了当天的检查结果,说:“之前治疗效果蛮好,已经转为小三阳了。你再治疗3个月,每3天一针,再加上吃药一疗程,这是专抗病毒的药,只要按要求做,你这乙肝绝对会好。”

易木强告诉记者,在打针期间,他与不少病友交流过,发现自己上当受骗了。就在欧医生说他乙肝转好了后,他又去大医院做过检查,仍然是乙肝大三阳。“我统计有96人受骗,但可以肯定的是,绝不止这一数据,估计医院骗了一两百万了。”易木强说。

7月23日下午,记者就此现象走访长沙民康医院时,该院陈院长对邓主任一行人全部不见一事的说法是:“民营医院的医生护士可以双向选择,做得好的就走了。”

记者提出能否看看欧医生的执业医师证时,陈院长立马打电话叫一名杨院长拿了过来。证书内容显示:欧汉文,内科医生,副主任医师,大专学历,执业编码:199843110,工作单位:湖南省疑难病专科医院,执业医师证发证时间:1999年5月1日。

记者随后在卫生部网站执业医师信息上输入“欧汉文”发现,湖南地区仅有一名叫“欧汉文”的医生注册,内科医生,执业编码为:110430300001245,执业地点是:湘潭市军分区砂子岭干休所,注册时间为:2003年12月1日。除了“欧汉文”的名字和内科相同,其余信息均不一样。

8月10日,记者把以上情况反馈给长沙民康医院负责人陈院长,陈院长又把皮球踢到福建,要记者拨打福建南平医院某院长的电话查实,称欧主任以前在那里工作。“如果你不相信,明天我们也可以一起到湖南省卫生厅查是不是假证。”当记者邀约她11日一同去省卫生厅查询时,陈院长又临时改口了,“明天我再联系你。”

省内一家三甲医院传染科的专家表示,乙肝疾病无法根治,患者不要轻信根治乙肝的说法,如果肝功能正常,患者无需治疗也能像正常人一样工作和生活。



岂能让『过劳』成为生命的绝唱

◆黄兴国

报纸上常有某位先进模范人物因平时即呈现亚健康状态,关键时刻过度劳累而英年早逝的报道,读后令人唏嘘不已。

开会必讲“工作第一”,而很少提及“健康至上”的现象,已见怪不怪。至于表彰通报和新闻报道中,对“废寝忘食工作”、“连续几个昼夜加班加点”、“累得昏倒醒来后又接着投入战斗”之类的行为大加赞赏,更是屡见不鲜,让人耳熟能详。

有资料记载:上世纪60年代初期,有位老前辈任一家钢铁厂厂长。每当组织技术攻关或生产故障排除时,他都夜以继日地带领大家奋战在炉前。然而,他对加班超过一定时限不愿回去的技术人员和工人骨干,却强制性地命令回家休息,自己也利用间隙时间在自带的藤椅上打个盹。这样既提高了工作效率,也保护了身心健康。总之,无论是管理者还是劳动者,都应不忘伟人关于“世间一切事物中,人是第一个可宝贵的”教诲,什么时候、什么情况下都坚持以人为本理念,树立生命至上的健康工作观,做到张弛有度、劳逸结合、八小时内努力干、八小时外享轻闲,尽量防止“过劳”的发生,让人生既充实又幸福。

九芝堂
出汗性脚气
用九芝堂足光散
免费咨询电话: 8008786588